

春节期间, 3种食品请谨慎购买

分别是部分方便食品、纯净水和麻辣小食品

□据 中原网

省质监局1月31日公布的2011年春节前食品生产质量监督抽查结果表明, 我省的食品生产质量总体安全可靠, 但有3种食品合格率较低, 消费者在购买时需谨慎。

近日, 省质监局分别派出8个工作组对全省食品生产加工环节的质量安全进行了监督检查。重点对企业自查原料采购对象资

质记录、原料进厂的逐批检测报告记录以及进货台账等进行核查, 并对生产加工车间、原料库、配料间进行了现场检查。截至目前, 共抽检了全省4904家企业生产的62种6020批次产品, 实物质量总合格率为93%。其中, 大中型企业产品实物质量抽样合格率分别为98.2%、97.9%、91.5%。

抽查结果表明: 我省的食品生产质量总体安全可靠。与去年同期相比实物质量总合格率提高了3.1个百分点。其中有乳制品、

大米、糖果、调味品等24种产品合格率达到100%; 有小麦粉、肉制品、蛋制品、豆制品、饼干、白酒等27种产品合格率在90%以上; 合格率较低的3种产品分别是其他方便食品、纯净水和麻辣小食品。

据了解, 省质监局对本次抽查中不合格的产品及其生产企业依法处理, 分别对监督检查中466家问题企业下达了限期整改通知书, 对35家企业下达责令停产整顿通知书, 对2家问题严重的企业进行了立案查处。



新年好



图① 1月31日, 商水县舒庄乡乔庄村留守儿童在留守儿童之家给远在外地打工的爸爸妈妈拜年。(人民网图片)

图② 1月31日, 人们在开封市龙亭公园里观赏彩灯。(新华社发)

图③ 1月31日, 在中牟县的一个灯会上, 民间艺人控制的五彩缤纷、惟妙惟肖的面人博得观众一片喝彩。(《河南日报》图片)

年会囧照“被上网”, 算不算侵权?

律师: 晒图仅为娱乐不违法

□据 中原网

在公司年会上“放荡了一把”, 囧图雷照就被传到了网上。绝大多数网友介意这种上传行为。律师称该行为是否侵权要分情况考虑。

春节临近, 很多单位都举办了年终晚会, 李先生所工作的公司也不例外。平时在同事眼里比较内向、略显“冷酷”的李先生经不住周围同事的软磨硬泡, 决定“放荡一把”, 在年会上男扮女装、出演了一个小品的“女一号”。

李先生说, 还没演出, 他头戴假发、身穿花衣服的“剧照”就在同事中间“走红”了, 不

少同事宣称要发布到微博上。“年后, 估计小品的视频还会上传至一些网站”。

李先生表示, 他知道大家都没有恶意, 但是他很疑惑, 把别人的雷人形象发布到网上, 算不算侵权呢?

外省一家媒体的网络调查表明, 只有28%的网友完全不介意囧图视频“被上传”——“年会本来就是娱乐大众的”; 而11%的网友坚决不同意, 认为侵犯了个人隐私权; 另有25%的网友希望“会散曲终, 晒囧图神马的还是不要搞了”; 36%的网友还是有点介意, 但是如果事先通知, 还可以接受。

对于上传囧图雷照至网站是否侵权违

法, 天之权律师事务所郑州分所律师张少春解释说“要分情况考虑”。

张律师说, 如果上传人上传图片仅仅为了娱乐, 没有恶意, 是不违法的。但是如果上传人对照片进行谩骂、侮辱、泄露当事人隐私(例如显示当事人姓名、工作单位)等, 则构成侵权。“另外, 发布照片、视频的人不得将它们用作商业用途, 如卖给网站运营商、在照片视频中嵌入广告等”。

张律师还称, 只要当事人发现自己的照片被发布在网上, 就有权要求网站运营商立即删除, 如果运营商不删, 可以向法院起诉该网站。

中国姓氏博物院 万姓宗祠开门迎客

位于淮阳县太昊伏羲陵西南部



□据 新华网

1月30日上午, 周口市淮阳县太昊陵午朝门西侧一处古色古香的大门前张灯结彩, 中国姓氏博物院一期工程万姓宗祠历经一年多的建设, 终于开门迎客。

史载太昊伏羲氏“定姓氏, 制嫁娶”, 伏羲是中国姓氏的祖先。中国姓氏博物院万姓宗祠位于太昊伏羲陵西南部, 占地60余亩, 是一个以姓氏寻根为主题的文化旅游景区。

春节期间 郑州特警将 全天候武装巡逻



□据 中原网

头戴轻型头盔, 身着特战马甲、肩扛特种武器……2月1日, 郑州特警全副武装巡逻二七广场。

据悉, 从即日起至大年初八, 郑州特警每天将出动近百警力, 驾驶特种车辆, 分别以二七广场、绿城广场、紫荆山路与金水路交叉口等市区主要广场及路口为中心向四周辐射, 沿各主干道全天候武装巡逻。

16名灾区孩子 将在郑州过春节



□据 新华社

2月1日, 来自灾区的孩子到达郑州一家快捷酒店。当日, 16名来自汶川、玉树、舟曲灾区的贫困少年在河南农民赵俊方等爱心人士的带领下入住郑州一家快捷酒店。这些来自灾区的孩子将在河南度过一个特别的春节。